
V Krliankah bo od 11. do 14. aeptembra mednarodni Jazz festlval, na kateram bo
nastopll tudl Blg band RTV Ljubljana a svojlml solistl. Na sliki: trobentač IJuUJan-
skega jazz orkestra Petar Ugrln.

MLAČNA LJUBLJANSKA POLETNA KULTURA

Festival rešuje
Če se jezimo na pusto In neprivlačno poletno Ljub-
Ijano, potem ne stnemo mlmo priredltev v okvhru Ijub-
Ijanskega Festivala. Letos osemindvajsete po vrsti In
vedno dobrodošle, tako kot vsako poletje. Pester
spored predstav v Plečnikovih Križankah /e tudl /e-
tošnje poletje ponudil kopico folklornih nastopov,
koncertov, dramskih predstav.

Kot uvod v julijske in avgu-
stovske prireditve so ljubitelji
opere spremljali jugoslovan-
ski operni bienale, ki je minil
v znamenju opernih predstav
naših opernih hiš in hladnega
vremena, ki se ga niso razve-
selili niti pevci niti gledalci.
Skoraj vedno polne Križanke
so samo dokaz, da tudi poleti
pokukamo v hram kulture. In
vsakič, ko zapuščamo Križan-
ke, razmišljamo o prelepem
avditoriju sredi našega mesta.

Dodatno kulturno ponudbo
v poletnih mesecih so ponuja-
le ljubljanske galerije, med
katerimi je bilo največ zani-
manja za razstavišče Riharda
Jakopiča, kjer so se predstavi-
li člani Grupe 69. Tudi zbirka
Slovenske ljudske umetnosti
v Etnografskem muzeju je na-
letela na ugoden odmev, saj
smo po dolgih letih spet lahko
občudovali lepote stare vaške
kulture.

Zveza kulturnih organizacij
občine Center je ob petkovih

poznih popoldnevih pripravi-
la nastope folklornih skupin,
pevskih zborov in godb na pi-
hala na Čopovi ulici. Vsa bolj
pa se bliža čas, ko bodo tudi
gledališča spet odprla svoja
vrata. Tudi Križank na Trgu
francoske revolucije niso za-
prli do prihodnjega poletja.
Že čez deset dni bodo prišli
na svoj račun ljubitelji jazza.
Organizatoiji so tradicionalni
Jazz festival z junijskega da-
tuma (zaradi številnih težav)
prestavili na sredino septem-
bra. Domači in tuji jazz glas-
beniki se bodo predstavili v
Križankah na štirih večerih in
sicer od 11. do 14. septembra.
Poleg nekaterih tujih imenit-
nih jazz glasbenikov.bomo.ta-
ko kot vsako leto.spoznali tu-
di velike jazz orkestre naših
radijskih postaj. Organizatorji
obljubljajo pestre večere, ki
bodo prav gotovo navdušili
ljubitelje tovrstne glasbe.
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